打造超級牙助 校友會推出全新課程

(記者吳佳憲/北縣報導)

眾所周知,牙科助理的工作極爲繁雜,舉凡櫃台、掛號、消毒、跟診,以及 患者服務等內容,多由牙助負責。隨著牙醫診所競爭日益激烈,牙科助理被賦予 的任務也跟著改變。鑒於此,台北醫學大學牙醫學系校友總會,特別與北醫牙醫 學系校友會北縣分會,以及雙和醫院,根據牙醫院所的實際需求,量身設計、推 出全新的牙科助理訓練課程。

負責企劃、統籌本次課程的北醫牙醫學系校友會北縣分會長吳信忠醫師表示,本次課程的定位爲初階助理班,預計在今年十月、十一月份開課,舉凡牙科助理們必須熟習的工作內容,都涵蓋在這次課程的學習內容裡面,包括口腔醫學各分科的基本認識,如 OD、ENDO、SCALING、ORTHO,以及跟診的相關技巧、感染控制、健保申報等項目。

吳信忠醫師強調,除了傳統牙助該學習的事物外,主辦單位更參酌牙醫院所的現況,增加符合時下需求的課程內容,包括美姿美儀、說話的藝術等牙科助理們與患者應對進退的技巧;各項牙科尖端儀器的介紹與操作,如 PANO、CT、雷射等設備;以及因應數位時代所加開的網路概論、網站管理等內容,都是本次課程的授課重點。此外,本課程將加開「醫學倫理課程」,不但可獲得全聯會認證,且學員可針對此課程單獨報名。

吳信忠醫師說,一期助理班的課程,初步將排定五個全天的時間,共計四十個學分,後續會再參酌全聯會的規定做調整。等到課程結束後,通過測驗結業的學員們,均可獲得全聯會的牙助認證。吳醫師補充,本次課程雖然名爲牙助基礎訓練班,但其實內容涵蓋範圍極廣,而且都是針對時下牙醫院所的需求所設計,務求將學員們訓練成牙醫院所裡的超級助理、醫師眼中的得力幫手。報名請洽北醫牙醫學系校友總會候秘書,電話02-2503-0513。



隨著牙醫院所競爭日益激烈,以及消費者意識的抬頭,牙醫師 因應時代需求量身打造的助理訓練課程,最快將於 10 月份開課 與牙醫助理,也被賦予更多的任務,承擔更重的責任

受訪者簡歷/吳信忠醫師

台北醫學大學牙醫學士(26屆) 北醫牙醫校友會北縣分會長 北縣牙醫師公會財務委員會主 委

台北市牙科植體學會副秘書長 全民健保牙醫總額委員會台北 區委員

中華民國牙醫師全國聯合會福 悉

國際牙科植體學會專科醫師 台北縣牙醫師公會財務主委 台北縣牙醫師公會保險主委 健保局牙科審查醫師 華西口腔醫學院牙醫學碩士

